

RAZÓN SOCIAL	AGROCOMERCIO TAPIA FREIRE S, A,	
DIRECCIÓN	FLAVIO FEIJOO Y ELOY ALFARO Y AVDA. LA INDEPENDENCIA No. S/N BARRIO:	
EXPEDIENTE	64387	
RUC	0791745764001	
AÑO	2018	
FORMULARIO	SCV.NIIF.64387.2018.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0703932301	TAPIA FREIRE BYRON HERMEL	ECUADOR	1250.0000
0704032861	TAPIA FREIRE MANUEL DE JESUS	ECUADOR	1250.0000
0702278110	TAPIA FREIRE MARICELA DEL CARMEN	ECUADOR	1250.0000
0703969063	TAPIA FREIRE TANIA ZULEMA	ECUADOR	1250.0000